COMUNITÀ AUTOGESTITA DELLA NAZIONALITÀ ITALIANA DI ISOLA ITALIJANSKA SAMOUPRAVNA NARODNA SKUPNOST IZOLA

5 - Ad. 3 N° Pr. 095 CAN 041/2018

In conformità all'articolo 15 dello Statuto della CAN di Isola, il Consiglio della CAN di Isola, durante la sua 5ª seduta ordinaria, tenutasi il 27 giugno 2019, dopo aver preso in esame la *Richiesta di nomina di un (1) membro della Redazione del bollettino municipale La Crida / Bobnič* ha approvato la seguente:

DELIBERA N° 26/18-22 Proposta di nomina di un (1) membro del Comitato di redazione del bollettino municipale Bobnič/La Crida

1. Il Consiglio propone di nominare quale membro del Comitato di redazione del bollettino municipale Bobnič/La Crida:

la Sig.ra Agnese Babič

2. La presente delibera viene pubblicata sul sito della CAN di Isola www.comunitaitaliana.si ed entra in vigore il giorno successivo alla sua pubblicazione.

II Presidente Marko Gregorič

Isola, 27 giugno 2019

- Ai consiglieri eletti al seggio specifico del Consiglio comunale, rappresentanti della Comunità Nazionale Italiana;
- Al Comune di Isola, Redazione de La Crida / Bobnič;
- Al Servizio Professionale della CAN di Isola;
- Archivio.



COMUNITÀ AUTOGESTITA DELLA NAZIONALITÀ ITALIANA DI ISOLA ITALIJANSKA SAMOUPRAVNA NARODNA SKUPNOST IZOLA

MOTIVAZIONE

Il Consiglio della CAN di Isola propone la nomina di un (1) membro del Comitato di redazione del bollettino municipale Bobnič/La Crida su specifica richiesta del Comune di Isola.

In virtù dell'art. 9 del Decreto comunale sull'istituzione e sull'edizione del bollettino municipale Bobnič – La Crida, il Comitato redazionale composto da cinque (5) membri viene nominato dal Sindaco e rimane in carica per un mandato quadriennale.